UG

JEITYTATCBKE 3BEPHEHHA

3aCTYIHHUKY MiCBKOT'O I'0JIOBH

n./lepes’sinko O.B.
[IlanoBHu# Onexcanap BagumoBuy

HIMH JIHSIMH JI0 MEHE 3BEPHYJIHCS LN pAJt Cy0'eKTiB MiANPHUEMHHUIILKOT TiSUTBHOCTI, SKi
10Th Ha TepuTopii JKEO-9 3 npoXaHHAM NPOSICHUTH JOLIBHICTE | OOrPYHTOBAHHICTD

¢iB Ha BUBI3 TBEpAUX MOOYTOBUX BiZXOIB 3a AKUMHU criBpobiTHEHKK XKEO -9 npononyiors
yutd yroau Ha Busi3 TIIB.

aTi3yBaBIlH IIPOCKTH 3alIPOIIOHOBAHUX YTOJ] MOXY CTBEPJUKYBATH ,IIIO CYMHIBH
pHEMILIB € 00TrpyHTOBaHUMHU. Hanpukian:

KOJIEKTHBHOMY HiZINpHEMCTBY «3onoThit Ko (Byi. JI.LKypbaca 8) 3anpononosano
orutadysaru 3a 7 Ky0. metpis TIIB momicsns , a 3rigHo 104aTKy PO HOPMH YTBOPEHHS
TIIB ue miinpueMCTBO MOBUHHO CIUTAYyBaTH 3a BUBI3: 63 KB.M.(TOpr. 3a11.)X 0.5 Ky6.M. +
18 noc. micub (kade) x 0.82 = 46.26 ky6.M. Ha pik

abo

46.26/12=3.85m.xy0 Ha Micslb ,

3HHIS MK HOPMAMH , BCTAHOBJICHHMH MiCbKHM BHKOHABYHM KOMITETOM i
;ponononannmn npaunisaukamMu JKEO-9 B rpomoBomy ekBiBajieHTi cKJ1a1ae 6,1M3bK0 63
FpuBHi Ha Micaub i BiAnoBiaHO 760 rpuBens Ha pik. [loxiOHa cuTyanis ckianacs i Ha THIIMX
wb'exTax - kape «Enei» , nepykapus «Etyanby i in

Buxo/1s144 3 BUILEBHKIIAJICHOr0 3BepTato Banry yBary Ha HEOOXiZHICTb YiTKOrO JJOTPUMAHHS
3aTBEP/DKEHUX HOPMATHUBIB IIPH 3aKJIFOYEHH] YTO/I 1 BUTIPABIICHHS BXKE IOMYIIEHUX IOMHJIOK.

IIpo pe3ynbraTi po3riisily MOro 3BepHEHHS PO MTOBIZIOMUTH MEHE.
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